

Дородская газета

№ 27 (2010)

Среда,
9 февраля
2011 г.



ЗА НЕВЫПЛАТУ – СРОК

Заседание регионального антикризисного штаба прошло в администрации области.

Первый заместитель губернатора В.П. Мазикин отметил, что администрация области особое внимание уделяет вопросам своевременности выплаты заработной платы. Существует достаточно рычагов воздействия на изменение ситуации. В 2010 году в связи с нарушением прав граждан на оплату труда по постановлению прокуроров дисквалифицированы 23 руководителя (в отношении 18 руководителей решения вступили в силу). По признакам состава преступления, предусмотренного ст. 145-1 УК РФ (невыплата заработной платы), следственными органами возбуждено 9 уголовных дел. Приговор вступил в законную силу в отношении пяти из них.

В результате принятых мер реагирования погашена задолженность по заработной плате на сумму 217,5 млн. рублей.

НАГРАДЫ КЮБИЛЕЮ

В понедельник на аппаратном совещании глава города В.Н. Телегин вручил Почетные грамоты города Ленинска-Кузнецкого сотрудникам Ленинск-Кузнецкого таможенного поста.

Награды были приурочены к 20-летию со дня образования Кемеровской таможни.

За образцовое исполнение служебных обязанностей, защиту экономической безопасности Кузбасса и России Почетные грамоты получили главные государственные таможенные инспекторы Игорь Геннадьевич Пронин и Александр Владимирович Лисин, а также заместитель начальника Ленинск-Кузнецкого таможенного поста Сергей Алексеевич Тараненко.

ИВЫМПЕЛ И СЕРТИФИКАТ

По поручению губернатора Кемеровской области А.Г. Тулеева начальнику управления образования города Н.Т. Рыловой вручен переходящий вымпел и сертификат на 500 тысяч рублей.

Вымпел с надписью "Готов к труду и защите Отечества" и денежные средства на приобретение спортивного оборудования для школ Ленинска-Кузнецкого вручены Н.Т. Рыловой за высокие показатели и хорошую организацию работы по сдаче ребятами муниципальных образовательных учреждений нормативов спортивно-технического комплекса ГТО.

ГРИПП – ПОД КОНТРОЛЕМ

Как сообщили специалисты территориального отдела управления Роспотребнадзора по Кемеровской области в Ленинске-Кузнецком, за прошедшую неделю в нашем городе отмечено 1098 случаев заболеваний ОРВИ и 38 – гриппа.

По сравнению с предыдущей неделей, общая заболеваемость ОРВИ снизилась на шесть процентов, но количество болеющих детей несколько увеличилось, как и число людей, заболевших гриппом. Сейчас диагноз "грипп" у 37 взрослых и одного ребенка. Среди тех, кто болеет ОРВИ, – 242 малыша от трех до шести лет, из них 146 – посещают дошкольные образовательные учреждения и 306 ребят от семи до четырнадцати лет. Для предупреждения массового распространения ОРВИ и гриппа среди населения в городе ограничены массовые мероприятия, в медицинских и ряде других учреждений введен масочный режим. Ни одна школа в городе на карантин не закрыта, но не ходят на занятия ребята из двух классов школы № 1, восьми классов школы № 2 и продолжаются "карантинные" каникулы учащихся девяти классов гимназии № 18.

Служба новостей.

ЗА ЯНВАРЬ 2011 г. горнякам шахты «Костромовская» (компания «Белон») удалось пройти рекордное количество пологонных метров. Впервые за почти трехлетнюю историю шахты итог месячной работы подготовительных коллективов составил 962 п.м при обычном режиме 500-600 п.м. Добиться такого результата удалось благодаря внедрению новой техники и увеличению количества проходческих бригад.

Начало года для компании «Белон» ознаменовалось поступлением нового горно-шахтного оборудования по инвестиционной программе 2011 года. В январе на шахту «Костромовская» был поставлен проходческий комбайн КП-21 и в этом же месяце введен в эксплуатацию. Задействован он на проведении путевого наклонного ствола, по которому идет транспортировка материалов и оборудования. Углубление данной выработки на 250 метров даст возможность подготовить лаву «1905». Таким образом, будет заложен фундамент для добычи угля в следующем году. Для работы на КП-21 была сформирована новая подготовительная бригада.

Буквально на днях на шахту «Костромовская» поступит второй комбайн КП-21, который направят на прохождение магистрального конвейерного

ОАО "БЕЛОН": НОВАЯ ТЕХНИКА – НОВЫЕ РЕКОРДЫ



штрека. Его оснастят ленточным конвейером для транспортировки горной массы, в том числе по этой выработке пойдет свежий воздух в шахту. Работать на этом оборудовании будет новая бригада, сейчас заканчивается ее формирование.

В конце февраля ожидается поставка на данную шахту третьего комбайна КП-21, который будет задействован на прохождении конвейерного наклонного ствола.

Аналогичная техника поступит на шахту «Чертинская-Коксовая». В начале февраля предприятие пополнится проходческим комбайном КП-21, он будет направлен на работы по вскрытию пласта №4 (сейчас шахта ведет добычу угля с пластов №3 и 5). Планируется, что в течение 2-2,5 лет удастся подготовить очистной фронт по пласту №4, и в 2013-2014 годах начнется добыча угля с этого участка. Для работы на

этом комбайне была создана новая проходческая бригада.

Бесной на «Чертинскую-Коксовую» придется еще один КП-21 - поступление новой техники позволит воссоздать очистной фронт и вывести предприятие на более высокий уровень добычи до 2 млн. тонн угля в год. В настоящее время шахта работает в режиме 1,2-1,5 млн. тонн.

Производственные планы на 2011 год шахт «Костромовская» и «Чертинская-Коксовая» по проработке горных выработок значительно выше, чем в прошлом году. Так, горняки «Костромовской» прошли в 2010 году 5,8 км, в этом году планируют 10,2 км. За январь при плане 960 п.м им удалось пройти 962 п.м, это наилучший результат за всю историю шахты. Если горнякам удастся держать такой темп, то с годовым планом они справятся.

План по проходке в 2011 году увеличен и у шахтеров «Чертинской-Коксовой». За 2010 год подготовители прошли 5,3 км, в этом году стоит задача пройти на 2 км больше.

Пресс-служба
ОАО «Белон».

В АДМИНИСТРАЦИИ города состоялось заседание комиссии по делам несовершеннолетних, на котором было рассмотрено 15 дел на несовершеннолетних правонарушителей и родителей, не исполняющих обязанности по содержанию, воспитанию и обучению детей.

В ходе заседания подвергнуто административному наказанию десять человек. В отношении одного подростка принято решение ходатайствовать перед городским судом о направлении его в специальное учебно-воспитательное учреждение закрытого типа.

Кроме того, обсуждался вопрос о состоянии подростковой преступности на территории города. Было отмечено, что в прошлом году несовершеннолетними совершено 111 преступлений. В их совершении участвовали 63 подростка. Поставлены на учет 184 несовершеннолетних и 105 неблагополучных семей.

В ночное время инспекторами ПДН проводились рейды по выявлению несовершеннолетних в воз-

расте до 16 лет, находящихся на улице без сопровождения родителей в позднее вечернее время. Таких за время рейдов выявлено 189 человек. На родителей составлено 143 протокола об административном правонарушении.

В связи с этим намечен ряд мер по

С ЗАКОНОМ
НЕ В ЛАДАХ

предупреждению подростковой преступности, профилактике безнадзорности и правонарушений среди несовершеннолетних. Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав соблюдает требования законодательства о выполнении функции административной юрисдикции. Принимаются конкретные индивидуальные решения по подросткам и родителям, допустившим административ-

ные правонарушения, с рекомендациями, разъяснениями, предложениями, исходя из личности подростка и его родителей. Постановления доводятся до учреждений системы профилактики, для оказания помощи детям и родителям в решении вопросов дальнейшего обучения, трудоустройства, получения консультаций психологов, врачей, юристов, проведения профилактической работы с подростками и их родителями.

При установлении причин и условий, способствующих совершению правонарушения, представления и информации комиссии направляются в соответствующие органы и учреждения для принятия мер по устранению указанных причин и условий.

В прошлом году 30 постановлений комиссии направлено судебным приставам-исполнителям для взыскания суммы административного штрафа, по фактам неуплаты.

М. КОЛЕГОВ.

Ответственный секретарь
комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.



НАЛОГИ И МЫ

СВЕДЕНИЯ О ДОХОДАХ

Налоговые агенты должны знать порядок представления сведений о доходах по форме 2-НДФЛ в 2011 году.

Налоговые агенты представляют в налоговый орган по месту своего учёта сведения о доходах физических лиц истекшего налогового периода и суммах начисленных, удержаных и перечисленных в бюджетную систему Российской Федерации за этот налоговый период налогов ежегодно не позднее 1 апреля.

Представление налоговых агентами сведений о доходах физических лиц за 2010 год осуществляется в соответствии с п. 2 ст. 230 НК в редакции, действовавшей до вступления в силу Федерального закона от 27.07.2010 г. № 229-ФЗ. При численности физических лиц до 10 человек налоговые агенты могут представлять такие сведения на бумажных носителях, а свыше 10 человек – на магнитных носителях или с использованием ТКС (телефонной связи).

О. ПЕТРОВА.
Начальник отдела.

Единий стандарт обслуживания налогоплательщиков (ЕСОН) в 2011 году (код услуги, её наименование и срок реализации)

02.00.000. Исполнение функции (предоставление услуг) по приёму, регистрации налоговых деклараций (расчётов), бухгалтерской отчётности и других документов, по представлению информации (выдача справок, ответов на запросы и др.).

02.01.001. Направление в адрес налогоплательщика квитанции о приеме деклараций (расчётов) в электронном виде - не позднее следующего рабочего дня за днем получения декларации (расчёта).

02.01.002. Прием деклараций (расчётов), проставление отметки о принятии деклараций (расчётов) - при обращении налогоплательщика (его представителя) в налоговый орган.

02.01.005. Прием сведений о доходах физических лиц от налоговых агентов и выдача протокола приема - при представлении сведений, в присутствии агента.

02.01.010. Регистрация (закрытие и скрепление печатью) Книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения, - при обращении, в присутствии налогоплательщика.

02.01.011. Регистрация (закрытие и скрепление печатью) Книги учета доходов, расходов и хозяйственных операций индивидуального предпринимателя - при обращении, в присутствии налогоплательщика.

02.01.013. Рассмотрение письменных заявлений налогоплательщиков и документов, подтверждающих их право на получение имущественного налогового вычета у работодателя, - в течение 30 календарных дней со дня подачи письменного заявления.

02.01.014. Прием, регистрация, рассмотрение заявлений о ввозе товаров и уплате косвенных налогов, проставление отметок, подтверждающих уплату при ввозе товаров на территорию Российской Федерации с территории Республики Беларусь - в срок не позднее 10 рабочих дней с даты представления в налоговый орган документов.

02.01.015. Проставление налоговыми органами отметок на счетах-фактурах, составленных российскими продавцами товаров для белорусских покупателей при экспорте

МЕЖРАЙОННАЯ ИФНС России № 2 информирует налогоплательщиков о льготах и ставках по транспортному налогу за 2009 и 2010 годы.

От уплаты транспортного налога освобождаются организации автотранспорта общего пользования в отношении транспортных средств, осуществляющих перевозки пассажиров (кроме маршрутных такси и такси).

От уплаты транспортного налога освобождаются: пенсионеры, получающие трудовую пенсию по старости; инвалиды I и II групп, получающие трудовую пенсию по инвалидности или пенсию по инвалидности и имеющие легковые автомобили, мотоциклы, грузовые автомобили и другие самоходные транспортные средства, машины и механизмы на пневматическом и гусеничном ходу, если исчисленная сумма транспортного налога равна или менее 600 руб.

Если исчисленная сумма транспортного налога более 1200 руб. или 600 руб. соответственно, то она снижается на 1200 руб. или на 600 руб. соответственно.

Льгота предоставляется в отношении только одного транспортного средства по выбору налогоплательщика при наличии у пенсионера или его супруга (супруги) медицинской справки установленного образца о его (ее) годности к управлению и удостоверения, подтверждающего право на управление соответствующим транспортным средством.

Установлены следующие ставки по транспортному налогу за 2009 и 2010 годы (в рублях соответственно).

Автомобили легковые с мощностью двигателя (с каждой лошадиной силы): до 80 л.с. включительно – 11, 11; свыше 80 л.с. до 100 л.с. (до 73,55 кВт) вкл. – 12, 12; свыше 100 л.с. до 150 л.с.

(св. 73,55 до 110,33 кВт) вкл. – 18, 18; свыше 150 л.с. до 200 л.с. (св. 110,33 до 147,1 кВт) вкл. – 40, 50; свыше 200 л.с. до 250 л.с. (св. 147,1 до 183,9 кВт) вкл. – 75, 75; свыше 250 л.с. (св. 183,9 кВт) – 150, 150.

Мотоциклы и мотороллеры: до 20 л.с. (до 14,7 кВт) вкл. – 4, 5; свыше 20 л.с. до 35 л.с. (св. 14,7 до 25,74 кВт) вкл. – 8, 10; свыше 35 л.с. до 50 л.с. (св. 25,74 кВт) вкл. – 21, 23; свыше 50 л.с. (св. 36,77 кВт) – 50, 50.

Автобусы: до 200 л.с. (до 147,1 кВт) вкл. – 15, 15; свыше 200 л.с. (св. 147,1 кВт) – 30, 45.

Грузовые автомобили: до 100 л.с. (до 73,55 кВт) вкл. – 20, 25;

свыше 100 л.с. до 150 л.с. (св. 73,55 кВт до 110,33 кВт) вкл. – 32, 40; свыше 150 л.с. до 200 л.с. (св. 110,33 кВт до 147,1 кВт) вкл. – 50, 50; свыше 200 л.с. до 250 л.с. (св. 147,1 кВт до 183,9 кВт) вкл. – 65, 65; свыше 250 л.с. (св. 183,9 кВт) – 85, 85.

Другие самоходные транспортные средства, машины и меха-

низмы на пневматическом и гусеничном ходу: 25, 25.

Снегоходы, мотосани: до 50 л.с. (до 36,77 кВт) вкл. – 9, 20; свыше 50 л.с. до 100 л.с. (св. 36,77 кВт) вкл. – 17, 35; свыше 100 л.с. (св. 73,55 кВт) – 50, 50.

Катера, моторные лодки и другие водные транспортные средства: до 60 л.с. (до 73,55 кВт) вкл. – 4, 8; свыше 60 л.с. (св. 73,55 кВт) – 8, 16.

Яхты и другие парусно-моторные суда: до 100 л.с. (до 73,55 кВт) вкл. – 30, 40; свыше 100 л.с. (св. 73,55 кВт) – 80, 80; св. 200 л.с. до 500 л.с. (св. 147,1 кВт до 367,75 кВт) – 70, 100; свыше 500 л.с. (св. 367,75 кВт) – 90, 130.

Гидроциклы: до 100 л.с. (до 73,55 кВт) – 40, 60; свыше 100 л.с. до 150 л.с. (св. 73,55 кВт) – 75, 110; свыше 150 л.с. (св. 110,33 кВт) – 100, 150.

Справки по телефону 5-99-55.
О. КУЛЯБИНА.
Заместитель
начальника отдела.

ЛЬГОТЫ И СТАВКИ

Ждём на семинар

Межрайонная инспекция приглашает налогоплательщиков на семинар, который состоится 11 февраля в актовом зале инспекции по проспекту Кирова, 85/2.

Семинар для организаций проводится в 9 часов, для предпринимателей – в 10.30.

Темы: новая форма декларации по налогу на прибыль (для организаций); порядок и сроки представления налоговой отчетности (для предпринимателей); новое в налоговом законодательстве; сведения о доходах

физических лиц по форме 2-НДФЛ; система представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде; реализация услуг для налогоплательщиков – физических лиц: информация о задолженности по-средством СМС – сообщения, Интернет-услуга «Личный кабинет налогоплательщика», «Контакт-центр» справочно-информационных услуг по имущественным налогам (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог).

Справки по телефону 5-99-59.
Семинар бесплатный. Вы можете заранее предложить вопросы для рассмотрения на семинаре по телефону 5-99-59.

03.01.001. Рассмотрение заявления и направление (выдача) справки о состоянии расчетов по налогам, сборам, пеням и штрафам – в течение 5 рабочих дней со дня регистрации запроса налогоплательщика (его представителя) в налоговом органе.

03.01.003. Направление (выдача) уведомления на уплату налога на доходы физических лиц – не позднее 30 дней до наступления срока платежа.

03.01.004. Направление (выдача) платежного документа на уплату налога на доходы физи-

05.01.012. Рассмотрение заявления и выдачи лицензий на осуществление деятельности по изготовлению защищенной от подделок полиграфической продукции, в том числе бланков ценных бумаг, а также торговле указанной продукцией – в течение 45 дней со дня поступления заявления с предоставлением лице-зии и прилагаемых документов.

05.01.013. Рассмотрение уведомления и вынесение всероссийской государственной стимулирующей лотереи в реестр – в течение 15 дней со дня представления уведомления о проведении лотереи.

05.01.014. Рассмотрение заявления и выдачи лицензий на осуществление деятельности по организациям и проведению азартных игр в букмекерских конторах и тотализаторах – в течение 45 дней со дня поступления заявления с предоставлением лицензии и документов.

06.01.000. Исполнение функции (предоставление услуг) по информированию налогоплательщиков.

06.01.001. Информирование по письменному обращению налогоплательщика – в течение 30 календарных дней со дня регистрации обращения.

06.01.002. Индивидуальное устное информирование налогоплательщика – при обращении налогоплательщика (его законного или уполномоченного представителя) в налоговый орган, в присутствии налогоплательщика (его представителя).

06.01.003. Информирование налогоплательщиков по телефону – непосредственно при получении запроса.

06.01.004. Рассмотрение обращений граждан Российской Федерации: в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения; в исключительных случаях, а также в случае направления запроса в другой государственный орган или орган местного самоуправления срок рассмотрения может быть продлен на 30 дней.

06.01.005. Выдача налогоплательщику информации о первичные налоги и сборы, установленных законодательством Российской Федерации, плательщиком которых он является или будет являться, – при обращении налогоплательщика (его представителя) в налоговый орган, в присутствии налогоплательщика (его представителя).

ЕДИНЫЙ СТАНДАРТ

темы и налогообложение на основе патента – в срок не более 10 дней со дня поступления заявления.

02.01.018. Регистрация (закрытие и скрепление печатью) Книги учета доходов и расходов организаций и индивидуальных предпринимателей, применяющих систему налогообложения для сельхозпроизводителей (единий сельскохозяйственный налог) – при обращении в присутствии налогоплательщика.

02.01.019. Рассмотрение заявления и направление (выдача) справки о подтверждении не- получения налогоплательщиком социального налогового вычета либо подтверждении факта получения предоставленного вычета, указанного в подпункте 4 пункта 219 Кодекса, – справка направляется (выдается) на основании письменного заявления налогоплательщика при обращении в налоговый орган в течение 30 дней со дня регистрации заявления.

02.01.020. Регистрация (закрытие и скрепление печатью) Книги учета доходов индивидуальных предпринимателей, применяющих упрощенную систему налогообложения на основе патента, – при обращении, в присутствии налогоплательщика.

03.01.000. Информирование налогоплательщиков о состояния расчётов по налогам, сборам, пеням и штрафам.

Наш адрес: проспект Кирова, 85/2.
Звоните нам! Приходите!
Вместе будем работать в интересах бюджета!

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ!

Уплата ЕСХН и УСНО за 2010 год осуществляется по следующим кодам бюджетной классификации.

За налоговые периоды, истекшие до 1 января 2011 года: на КБК 1821050302001100110 единий сельскохозяйственный налог; на КБК 1821050401201100110 налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы; на КБК 182105050120201100110 налог, взимаемый с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, уменьшенные на величину расходов.

При осуществлении платежей в 14-м разряде КБК следует указывать: при уплате налога – 1; при уплате пени – 2; при уплате штрафных санкций – 3. Например: при уплате ЕСХН (налог) за 2010 год КБК 1821050302001100110; при уплате ЕСХН (пеня) за 2010 год КБК 1821050302001200110; при уплате ЕСХН (штраф) за 2010 год КБК 1821050302001300110.

Юбилей

ЧТОБЫ ЖИЛИ ТРАДИЦИИ

Об этом активно заботятся педагоги и учащиеся общеобразовательной школы № 3, которой в эти дни исполняется 60 лет

С самого первого выпуска в 1955 году неизменно собираются в её стареньких, но по-прежнему гостеприимных стенах выпускники разных лет, чтобы ещё и ещё раз высказать и выразить авторскими стихами, песнями, оригинальными подарками сердечную благодарность своим учителям за полученные прочные знания.

Со всех концов Кузбасса и страны дружно слетаются на торжества выпускники. Даже из Санкт-Петербурга, с Дальнего Востока. На 50-летие приехали, пришли повидаться, пообщаться 520 человек! Вновь и вновь вспоминали они добрые дела, традиции, зародившиеся много лет назад. Воскрешали в памяти строительство своими силами долгожданных пристроек на дополнительные восемь кабинетов, когда ученики и учителя с песнями ездили на кирпичный завод, грузили ещё горячие кирпичи и мчались обратно, стремясь скорее сделать себе рукотворный подарок. Кто-то помнил прекрасный школьный вокально-инструментальный ансамбль, кто-то – чемпионские баскетбольную и волейбольную команды.

Никогда и никем не забудутся, конечно, старейшие учителя – гордость школы. Первой идёт в их незримых рядах почти легендарная Вера Никифоровна Потеруха, трудившаяся здесь с первого дня, накопившая 57-летний стаж и ушедшая на заслуженный отдых только в 2008 году.

Она была воплощением учительства в целом, – тепло говорит нынешний директор школы Тамара Давыдовна Шлыкова. – Досконально зная свою предмет, строгая, но тактичная, справедливая, всю себя отдававшая детям. У неё не было отстающих учеников. Она подтягивала слабых внеурочно. Когда я стала директором, взяла за правило приходить на работу в 7.05 утра. Но ни разу не определила Веру Никифоровну! Иду, а у неё в классе уже горят окошки, и она занимается с ребяташками-добровольцами. Этот закон, кredo заслуженного учителя России – нет плохих учеников – исповедуют и нынешние педагоги.

Её учениками считают себя другие ветераны – заслуженный учитель РФ Нелли Васильевна Задорожная, отличник народного просвещения с 1976 года, почётный учитель Кузбасса Козик, ныне директор школы

сказка. У них тоже в трудовых книжках лишь две записи – о приёме на работу и увольнении в связи с выходом на пенсию. Они так высоко, с таким достоинством несут высокое звание Учителя, что на этот трудный путь осознанно становятся многие здешние выпускники. И при том почти все местом реализации своей мечты неизменно выбирают родную «тройку». Сегодня здесь трудятся бывшие ученицы Людмила Антипина, ставшая заместителем директора по воспитательной работе, предметники Ирина Раужина, Елена Левандовская, Светлана Задкова, Татьяны Антипова и Фёдорова, Наталья Колеватова, Марина Губанова. Вряд ли ещё в какой школе города найдётся пример столь масштабной преемственности поколений.

Она даёт более чем весомые плоды. В последнее десятилетие учреждение прочно вошло в число лидеров по качеству обучения и всестороннего воспитания учащихся, став ресурсным центром, городской методической площадкой по разработке и внедрению инновационных программ преподавания, образовательных технологий. Её представительница Татьяна Козик, ныне директор школы

№ 8, дважды выигрывала городской конкурс «Учитель года», в 2006 году входила в тройку лучших педагогов области, заработав для родной альма-матер полный набор оборудования для кабинета биологии стоимостью полмиллиона рублей. Побеждали в городских смотрах также Людмила Антипина и Елена Ласковская.

В 2008-м школа победила во Всероссийском конкурсе общеобразовательных учреждений «Лучшая школа России», заработав целевой грант в один миллион рублей, на который закупила пять современных интерактивных комплексов, значительно ускоряющих и облегчающих усвоение материала по любому предмету, плюс набор школьной мебели. Ко всему, за последние четыре года нынешний юбиляр завоевал четыре муниципальных гранта по 100 тысяч рублей каждый, пошедших на дальнейшее укрепление материально-технической базы, создание музея, посвящённого истории родного учреждения. Наконец, в прошлом году коллектив, выраставший за все годы больше десяти отличников и почётных работников народного образования, победил в город-

ском конкурсе «Лучшая основная общеобразовательная школа». А в презентабельную отечественную энциклопедию «Одарённые дети – будущее России», вышедшую в 2009 году, занесены имена сразу десятерых нынешних воспитанников и девятерых педагогов школы.

Коллектив и сегодня живёт яркой, насыщенной жизнью, полной добра и полезных затей. Давно шефствует он над детскими домами № 2 и 3. Организует у себя неповторимые «Осенние балы», дни здоровья, туристические слёты с выездом на природу, почти эксклюзивные конкурсы «Родитель года», «Лидер года» с выявлением лучших учеников, спортсменов, активистов, добровольцев. Ребята бережно ухаживают за прилегающей территорией, превращая её летом в цветущий сад.

– У нас впереди завидная перспектива, – говорит Т.Д. Шлыкова. – Мы приобрели удивительно щедрых, дальновидных шефов в лице горняков шахты «Комсомолец» и её беспокойного директора Александра Ивановича Сальвассера. Они уже произвели капитальный ремонт внутри помещения, облагородили вход в здание, одели его фасад в красивый керамогранит, возвели новую кровлю из металлических реек, чугунную ограду, очистили территорию от старых деревьев. Мы вместе организуем соревнования между горняками и учащимися. А впереди – строительство новой спортплощадки с кортом для большого тенниса, асфальтирование дорожек, освещение территории. Так что 60-летие встречаем с новым лицом. Светлым, чистым и, как всегда, приветливым!

Н. МАКСИМОВСКИХ.

“ВТОРОЙ ДОМ” СТАНЕТ УЮТНЕЙ



Более 480 миллионов рублей выделено в 2011 году на реализацию программы, направленной на улучшение социально-бытовых условий работы трудящихся компаний «СУЭК-Кузбасс». Это на 150 миллионов больше по сравнению с 2010 годом.

Будут завершены предусмотренные проектами ремонтные работы в административно-бытовых комбинатах и цехах шахт «Красноярская», «Полысаевская», имени С.М. Кирова, «Комсомолец». Продолжится строительство второго корпуса АБК шахтоуправления «Котинское».

Начнется реконструкция двух зданий АБК шахты имени 7 Ноября. На эти цели выделено 70 миллионов рублей. В год восемидесятилетия предприятия преобразится и прилегающая территория. Здесь появится новый сквер. Будут высажены деревья и кустарники, разбиты клумбы, восстановлен памятник шахтерам.

Порядка 60 миллионов рублей будет вложено в реконструкцию профилактория «Полысаевский». Более комфортными станут комнаты проживания, появится современный водно-лечебный центр «Водный мир».

В числе совершенно новых проектов – создание единой прачечной. Как отмечает заместитель директора по персоналу и администрации-хозяйственной работе ОАО «СУЭК-Кузбасс» Е.И. Жур, помещение прачечной будет оснащено новым технологичным оборудованием, что позволит улучшить качество стирки спецодежды. Планируется оснастить прачечную стиральными машинами, имеющими программу санитарной стирки белья, сушильным барабаном с сенсорным управлением, выбором времени и температуры сушки. Появится гладильный каландр – «кутюг» в виде пресса с сенсорным управлением, который идеально сушит и гладит белье.

И. ВИКТОРОВ.

ВМЕСТЕ С ШЕФАМИ



В спорткомплексе «Юность» прошла первая совместная зимняя спартакиада среди учащихся школы № 3 и родителей, работающих на шахте «Комсомолец». Соревнования были посвящены 60-летию школы № 3.

Поболеть за свои команды пришла чуть ли не вся школа. Особый интерес вызвали семейные старты. Пройти змейкой на лыжах и попасть мячом в корзину – задание для мам. Ну а папам, как главам семейств, предстояло самое сложное и ответственное испытание – быстрее всех промчаться на лыжах, точным выстрелом из винтовки поразить воздушный шарик и довезти до финиша своего ребенка на санках, да так, чтобы он не упал. Быстрее всех в эстафете стала семья Галапутдиновых. А в перетягивании каната победу буквально вырвала семья Кисткиных.



Самим школьникам из восьмых и седьмых классов тоже довелось состязаться в пяти видах: настольный теннис, мини-футбол, стрельба из винтовки, армрестлинг и лыжи. Кстати, в подъёме пудовой гирь учащиеся установили такие личные рекорды, которые не каждый взрослый способен повторить. Да и в стрельбе школьники проявили завидную меткость. Секрет успехов прост – многие учащиеся активно занимаются спортом в детских секциях, действующих на базе: спорткомплекса «Юность».

По итогам спартакиады в сем участников вручены сладкие призы. Призерам в личных первенствах – медали, дипломы и ценные подарки. Командам – кубки.

И главное: решено такие спартакиады обязательно сделать регулярными.

Фото И. КАТИНА.

Реклама, объявления

АФИША НЕДЕЛИ

КИНО

Кинотеатр "Победа"

С 20 января

В формате 3D всероссийская премьера молодёжного комедийного фильма «Самый лучший фильм-3ДЭ».

Гарик Харламов, Александр Балуев, Михаил Ефремов, Екатерина Кузнецова, Александр Семчев в молодёжной комедии

«COMEDY CLUB».

Смотрите самую смешную комедию и узнаете, что делает Гарик Харламов с брюнеткой, когда его жена

блондинка? Почему Балуев ест руку, а Семчев роется в чужом

белье? Почему Ефремов эксплуатирует детский труд? Смотрите и наслаждайтесь «Самым

лучшим фильмом 3ДЭ» (3–9

февраля: 11 час., стоимость би-

лета – 200 руб.; 17 час. – 300 руб.).

С 3 февраля

Новый сногшибательный

приключенческий экш-триллер в

формате 3D «САНКТУМ» от со-

здателя фильмов «Титаник» и

«Аватар» Джеймса Камерона.

Величайшее приключение группы

дайверов, которые отважи-

лись на очень рискованную экспедицию в самую большую и загадочную систему подводных пещер на Земле (3–9 февраля: 9 час. – 150 руб.; 13 час. – 200 руб.; 15 час. – 250 руб.; 19, 21 час – 300 руб.).

Добро пожаловать к нам в кинотеатр!

Тел. 3-41-57.

Заходите на наш сайт: www.PobedaLK.ru и первыми узнаете всё самое интересное, что происходит в нашем развлекательном центре.

ВСТРЕЧИ

Историческая викторина «Этих дней не смолкнет слава» (о войне 1812 года) – 9 февраля в 12 часов, филиал № 10.

Праздник «Веселый день Агнии Барто» – 10 февраля в 10 часов, филиал № 8.

Цикл занятий «Умей себявести. Встречают по одежке» – 11 февраля в 13 часов, филиал № 14.

Урок мужества «Души, опаленные Афганом» – 12 февраля в 13 часов, ЦДБ.

НА ДОЛЖНОСТЬ - ПО КОНКУРСУ

В соответствии со статьей 17 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» администрация города Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной старшей муниципальной должности, учреждаемой для обеспечения исполнения полномочий администрации города Ленинска-Кузнецкого, главного специалиста отдела информатизации.

Требования, предъявляемые к претендентам:

- наличие высшего профессионального образования;
- умение создавать и управлять базами данных и автоматизированными системами.

Предъявляемые документы:

- личное заявление на имя главы города;
- собственноручно заполненная и подписанная анкета установленного образца с фотографией;
- копия документа об образовании;
- копия паспорта;
- копия трудовой книжки;
- медицинское заключение о состоянии здоровья;
- страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования;
- свидетельство о постановке физического лица на учет в налоговом органе по месту жительства на территории Российской Федерации;
- сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.

Срок приема документов - 30 дней со дня опубликования настоящего объявления по адресу: 652500, город Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, д. 56, кабинет № 203 (отдел кадров). Справки по телефону 3-02-38.

ЕСЛИ НУЖНО ВЫПИСАТЬ УГОЛЬ

В соответствии с постановлением администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 31.01.2011 № 103 «Об утверждении Порядка организации снабжения населения топливом (углем) в Ленинск-Кузнецком городском округе» жителям, проживающим в жилых домах с печным отоплением и кухонными очагами на твердом топливе, Ленинск-Кузнецким филиалом ОАО «Кузбасстопливосбыт» уголь выписывается при предъявлении следующих документов:

подлинник и копия паспорта с регистрацией по месту жительства;

подлинник и копия технического паспорта домовладения, если его срок действия не превышает 5 лет: лицевой лист, план строений, экспликация к поэтажному плану;

справка БТИ о площади жилого помещения и наличии бани, если срок действия технического паспорта домовладения составляет более 5 лет (представляется один раз в год);

доверенность и документы, подтверждающие родство, при выписке угля доверенному лицу, если оно является ближайшим родственником (муж, жена, дети, родители);

нотариально заверенная доверенность, если доверенное лицо не является ближайшим родственником;

доверенность на получение угля, удостоверение – для социальных работников.

ОСТОРОЖНО: ПОДДЕЛКА!

В последние годы участились факты появления поддельных купюр на территории Кемеровской области номинацией в однотысячу и пятьсот рублей.

За прошлый год на территории города выявлено восемь фактов обнаружения поддельных денежных средств, по которым возбуждены уголовные дела по ст. 186 ч.1 УК РФ. Всего изъято 20 купюр достоинством в тысячу рублей об разца 1997 года. Фальшивые билеты отличались высоким качеством. Выявлялись в банках при инкассации денежных средств, переводе денег, открытии счета вкладчиками. Все банки оборудованы высокоточным специальным оборудованием – прибором инфракрасного излучения, который распознает подделку. Согласно заключению эксперта, данные денежные знаки изготовлены на специальном оборудовании, но не на предприятиях Гознака РФ.

Основные признаки подделки: при наклоне денежного билета герб с медведем не меняет цвет,

металлизированная нить может отслаиваться, водяной знак на денежном знаке нечеткий, размытый.

С начала года уже выявлено пять фальшивых купюр достоинством в тысячу рублей в отделениях Сбербанка.

Уголовным кодексом РФ предусмотрена ответственность за изготовление и сбыт поддельных денег или ценных бумаг. Изготовление в целях сбыта или сбыт поддельных банковских билетов Центрального банка РФ, металлических монет или других ценных бумаг наказывается лишением свободы на срок от пяти до восьми лет.

Основной сложностью в раскрытии данных преступлений является то, что денежные знаки могут поступать в область из других регионов России.

Штаб МОВД.

СПОРТ

Зимний кубок – у «КОМСОМОЛЬЦЕВ»

В спортивном комплексе «Юность» шахты «Комсомолец» завершился розыгрыш кубка «Открытие зимнего сезона» по футболу среди команд предприятий «СУЭК-Кузбасс».

В соревнованиях приняли участие 7 команд, в полуфинальных матчах футболисты шахты имени С.М. Кирова со счетом 3:1 выиграли у «красноярцев», а команда шахты «Комсомолец» забила три безответных гола в ворота «семеровцев».

В финальной игре спортивная удача вновь была на стороне хозяев турнира, так же, «всухую», со счетом 2:0 победивших команду шахты имени С.М. Кирова.

ОТБОР НАИЛУЧШИХ ПРЕДЛОЖЕНИЙ

ОАО «СУЭК-Кузбасс» проводит отбор наилучших предложений среди претендентов на выполнение работ по проведению и креплению флангового конвейерного узла на ш. «Красноярская».

Срок подачи заявки на участие в отборе – до 15 февраля 2011 г. по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, 1, левое крыло, каб. 329 – отдел закупа услуг дирекции по управлению сервисными предприятиями и внешними услугами.

Контактный телефон: (38456) 3-38-04.

E-mail : PoleikoTA@suek.ru

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа информирует:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого извещает о предоставлении в аренду земельного участка, находящегося по адресу: Кемеровская область, г.Ленинск-Кузнецкий, терплощадка № 126 в районе административного здания № 7 по пр. Ленина, площадью 0,0017 га, имеющего кадастровый номер 42:26:0301001:570, для использования под металлический гараж.

Заявления по данному участку принимаются в течение 10 дней со дня опубликования объявления, по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 55 (комитет по управлению муниципальным имуществом Ленинск-Кузнецкого городского округа), каб. № 9, телефон для справок 5-37-91.

ДОБРЫЕ СТРОКИ

Благодарим окулиста поликлиники № 1 Вячеслава Назиповича Гайнанова за чуткое отношение к пациентам, вежливость, внимание, умение доходчиво ответить на вопросы; объяснять то, что непонятно; дать чёткую консультацию о применении глазных препаратов. После общения с этим врачом становится легче на душе, светлее на сердце. Побольше бы нам похожих на него докторов!

С низким поклоном и наилучшими пожеланиями – К. Климова, Н. Моторина.

ПРОДАМ картофель.

Цена договорная.

Тел. 8-951-183-8575.

ПРИГЛАШАЮТ НА РАБОТУ

МОУ «Гимназия № 12» (пр. Дзержинского, 29) требует повара, заработная плата: 8–9 тыс. руб.

Телефон: 7-40-38.
Администрация.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	9 февраля	10 февраля	11 февраля	12 февраля	13 февраля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки						
Давление, мм	739	740	742	747	749	746
T, °C	-17	-8	-9	-4	-10	-6
Влажность, %	81	69	92	75	90	76
Ветер, м/сек.	B 1	Ю 2	Ю-З 3	Ю-В 2	В 1	Ю 3
Долгота дня	09.12	09.16	09.20	09.24	09.29	

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г.Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под называнием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Reg. № ПИ 12 - 1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр.Кирова, 476
* * *

Электронный адрес:

gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

* * *

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламируемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 8.02.2011г.

Печать офсетная.
Заказ 246
Цена в розницу - договорная.

Индекс 51915.

Тираж 4000